

澳洲议员为辱华言论狡辩

称“不是针对中国人或中国政府”的,他一直“仰慕中国”
他曾宣称要与金陵船厂在中国建造“泰坦尼克二号”,但后来并未启动

18日,在澳大利亚广播公司的一档节目中,澳洲议员、矿业大亨帕尔默使用侮辱性字眼辱骂中国引发众怒,包括澳大利亚总理阿博特在内的澳各方人士纷纷发声批评。《澳大利亚人报》报道,帕尔默20日就此前发表的辱华言论辩解称,那不是针对中国人或中国政府的,他一直“仰慕中国”。 综合



澳洲议员、矿业大亨帕尔默

声音

澳总理:帕尔默“太出格”

澳总理阿博特20日对帕尔默的言论表示谴责,称其“太出格”。阿博特在接受澳大利亚费尔法克斯电台采访时说,帕尔默在澳国家电视台访谈节目中的言论“刺耳且错误”。他表示,帕尔默的言论仅代表他自己,完全不能代表澳大利

亚。阿博特说,“中国是我们的朋友而不是敌人”,“澳大利亚需要牢固的对华关系”。阿博特还表示,目前澳大利亚与中国的自贸协定正在加速谈判中,如能达成协议,将对澳大利亚非常、非常好。”

澳财长:帕尔默“忘恩负义”

帕尔默18日的辱华言论播出后,澳大利亚外长毕晓普、农业部长乔伊斯先后对其表示谴责,财长霍基也发表声明,指责帕尔默不顾中国为澳大利亚国民的生活水平所作贡献,称此番“忘恩负义”的言论会

极大损害澳中关系。西澳大利亚州州长巴奈特甚至表示将以个人名义向中国致歉。澳大利亚华人团体协会副主席沈铁向新华社记者表示,澳大利亚华人对帕尔默无耻言论表示极大愤慨和强烈抗议。

连爆粗口辱骂中国

18日,在澳大利亚广播公司(ABC)的一档节目中,帕尔默指责中国企图抢占澳大利亚的港口来盗取自然资源,并把中国称为要“接管这个国家”的“杂种”。

作为“帕尔默团结党”的创始人,帕尔默去年当选为澳大利亚国会议员,其所在政党占据议会3个

席位。帕尔默和中国方面有着多年的合作,但近年来因为中澳磁铁矿项目和中信泰富数次对簿公堂。

在节目中被问到有关官司时,帕尔默说:“迄今为止,他们已经将2亿澳元的铁矿石转移出了这个国家,却没有付一分钱。我不介意站出来反对这些中国杂种。”

被指非法挪用资金

据悉,帕尔默和中国企业中信泰富之间长达数年的财务纠纷,近年来矛盾不断升级。

2006年,中信泰富从帕尔默旗下一家公司购入20亿吨磁铁矿的采矿权。但此后双方就矿山的特许开采权费和当地主要港口普雷斯顿角港的经营权归属产生了矛盾。帕尔默指责中信泰富在并未全额支付相关费用的情况下,试图“夺

走”澳大利亚的资源。今年7月,中信泰富则将帕尔默告上法庭,称帕尔默从两者联合账户中转移了1200万美元用于其他不当用途,包括用于其政党的竞选活动。但帕尔默否认有关指控。

2013年,帕尔默还高调宣布将与一家中国造船厂合作复制泰坦尼克号二号,但迄今为止,这一项目仍然停留在纸上谈兵阶段。

遭炮轰后做狡辩

帕尔默发表侮辱中国的言论后,澳洲民众通过不同方式表达了对帕尔默的不满,甚至有民众指责帕尔默是“自负、傲慢和粗鲁的小丑”,“毫无存在的价值”,并建议帕尔默“彻底离开政坛”。

《澳大利亚人报》20日报道,澳洲矿业大亨帕尔默当天就此前

发表的辱华言论辩解称,那不是针对中国人或中国政府的,他一直“仰慕中国”。帕尔默说,他的那番话“是指向一家中国企业的,后者没能兑现双方的协议”。帕尔默还表示,“我多年来一直是中国和中国人民的仰慕者。中国文化、艺术、技术、经济发展令人赞叹”。

延伸 他就是那个要建造“泰坦尼克二号”的人

2012年4月30日,澳大利亚矿业巨头、亿万富翁克里夫·帕尔默公布要建造世界级豪华游轮“泰坦尼克二号”。根据帕尔默提出的设计方案,“泰坦尼克二号”的尺寸与“泰坦尼克”号完全相同,即拥有840个船舱。帕尔默此前创建了一家名为蓝星国际航运的新航运公司,后者委托金陵船厂建造和协调“泰坦尼克二号”在中国的建造工作。但此说法一度遭金陵船厂否认。

帕尔默表示,新一代泰坦尼克将尽可能重现原版风貌,而他打造这艘邮轮的目的,从来就不是为了赚钱。帕尔默说:“我们打造新版泰坦尼克的目的,仅是为了娱乐,让全球得以受惠,但是

其中获利确实相当丰厚。”“但这不是我的错。我仍是少数中少数的亿万富豪之一。人们认为富豪不会思考,将他们视为愚蠢的丑角,且无法做任何事情。我已厌烦人们告诉我什么是我办不到的。到目前为止,我还没有发现我无法办到的事情。”帕尔默说,泰坦尼克二号将于2016年首航。不过,目前并无该项工程启动的官方消息。

帕尔默的财产据估计超过30亿英镑,他在澳大利亚以古怪的念头、不寻常的办事方式,以及有争议的看法而著称。他曾经在效益非常好的一年年末为55名表现最好的员工送出奔驰汽车做奖励。

墨尔本连续4年 当选世界最宜居城市

英国《经济学家》周刊信息部19日发布2014年世界宜居城市排行榜,澳大利亚墨尔本连续4年位列榜首。

这份榜单选择全球140座城市,依据城市社会稳定、医疗、文化与环境、教育、基础设施等方面评分,按照得分排名,满分为100分。墨尔本排名第一,综合评分97.5分,其中医疗、教育和基础设施获得满分。

排名前十的城市中,除第二名奥地利首都维也纳,第八名芬兰首都赫尔辛基和第十名的新西兰奥克兰外,其他席位均被加拿大和澳大利亚城市包揽。

澳大利亚城市占据4席,阿德莱德、首都悉尼和珀斯分列第五名、第七名和第九名。加拿大城市占据3席,温哥华和多伦多分列第三、四位,卡尔加里位列第六。

据新华社

海啸中失散 10年后印尼兄妹团圆

据外媒19日报道,2004年南亚海啸造成无数家庭破碎。亚齐省当地1户人家继日前找到失散10年的女儿后,近日又找到同样失散10年的儿子,一家人在海啸分散10年后再度团圆,令人叹为奇迹。

印度尼西亚14岁少女萝达图原本和家人住在亚齐省,10年前,4岁的她在南亚海啸中被冲走,父母寻找她一个月未果,以为她已葬身海底。骨肉重逢的契机发生在今年6月,萝达图在放学回家途中被舅舅遇到,舅舅觉得她很像失踪的外甥女,进一步了解后,确认是她;母亲见到她第一眼,就确定她是失散10年的女儿。

而幸运奇迹更不只一桩。萝达图的父母日前也找到了同样在海啸中失散的儿子阿里夫。海啸发生时,阿里夫只有7岁,如今他已17岁。海啸发生后,阿里夫流浪到苏门答腊,当了好几年的乞丐。后来被一对夫妇收留。罗塔图的故事经印尼媒体大幅报道,店老板看到电视新闻上的阿里夫照片,便联络他的生父生母。阿里夫的父母18日赶到苏门答腊接回阿里夫。 综合

被判278年后出逃 巴西淫医终于落网

据巴西环球网报道,圣保罗州最著名的通缉犯、前著名医生罗杰·阿布戴尔马西于19日在巴拉圭首都亚松森被捕,将被引渡回圣保罗。

阿布戴尔马西现年70岁,是巴西最著名的产科专家之一,他在圣保罗市的诊所也被视作整个南美地区最好的人工授精诊所之一,曾接待过许多名人。2009年,他因涉嫌强奸和性虐待56名女患者被警方逮捕。有女患者称,阿布戴尔马西曾在手术期间对她“动手动脚”,还亲吻了她,但她却因为接受麻醉而无力反抗。其他一些患者也反映了类似情况。而阿布戴尔马西始终坚称自己是无辜的,说自己只是亲吻病人的脸颊而已。

2010年11月23日,阿布戴尔马西在巴西被判处278年监禁,但由于人身保护令的效力,他一直享有人身自由。2011年1月,在阿布戴尔马西逃出巴西的意图被发现后,他的保护令即被撤销,从而成为巴西警方最大的通缉犯之一。 据新华社

巴西13名囚犯集体越狱 网晒出逃全程讽刺狱警

据英国《每日邮报》8月18日报道,被关押在巴西里奥格兰德监狱的13名囚犯日前挖通地道成功越狱,上演了现实版的“肖申克的救赎”。他们甚至使用走私进监狱的手机,将挖地道和越狱的过程拍摄下来,传到网上嘲弄被欺骗的监狱守卫。

这13名囚犯在监狱墙下挖通一个地道,将监狱与院落连接起来,然后在夜幕的掩护下逃出监

牢。但与电影中不同的是,这些囚犯使用了现代手段。他们不担心越狱时被发现,因此利用手机拍摄下越狱过程,并将其上传到网上。

当地警方承认,监狱在2个月时间内都没有发现囚犯有手机,但将此归咎于守卫人员不足。

一名发言人称:“监狱守卫多数时候要处理许多事情,我们现在发现已经有60天未对牢房进行检查。囚犯们可以挖地道,并很容易

借此逃离。”监狱守卫因未能发现越狱阴谋而被停职,目前,警方已经抓捕到其中2名越狱囚犯,另外11人依然在逃。

这并非囚犯首次在巴西成功越狱。2013年,54名囚犯在圣保罗Fundão Casa监狱发生骚乱后集体越狱。当时数十名少年犯纵火,导致监狱中心区起火。视频显示,囚犯们爬上监狱围墙,然后逃入了丛林中。 综合



囚犯用手机拍下越狱过程